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Про внесення змін до рішення 

виконавчого комітету Черкаської 

міської ради від 06.12.2024 № 1657 

«Про затвердження порядку надання 

одноразової грошової допомоги 

власникам житлових приміщень 

(зокрема дачних будинків), садових 

будинків у м. Черкаси, 

пошкоджених внаслідок воєнних 

дій» 

 

     

  

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини 1 статті 34 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про соціальні 

послуги», пункту 35 розділу VII додатку 1 до рішення Черкаської міської ради від 

28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 

2024-2028 роки», з метою визначення умов надання одноразової грошової 

допомоги власникам житлових приміщень (зокрема дачних будинків), садових 

будинків у м. Черкаси, пошкоджених внаслідок воєнних дій, розглянувши 

пропозиції департаменту соціальної політики Черкаської міської ради, 

департаменту житлово-комунального комплексу Черкаської міської ради, 

виконавчий комітет Черкаської міської ради 

ВИРІШИВ: 

 

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради 

від 06.12.2024 № 1657 «Про затвердження порядку надання одноразової грошової 

допомоги власникам житлових приміщень (зокрема дачних будинків), садових 

будинків у м. Черкаси, пошкоджених внаслідок воєнних дій», а саме: викласти 

пункт 1.3. додатку до рішення у новій редакції:  

«1.3. Право на отримання грошової допомоги мають власники пошкодженого 

житла, що знаходиться в межах Черкаської міської територіальної громади, 

незалежно від їх місця реєстрації (окрім громадян ворожої держави).  



За отриманням грошової допомоги за пошкоджене житло може звернутися 

одна особа – власник пошкодженого житла або на підставі довіреності інша 

уповноважена ним особа (далі – отримувач) протягом 6 місяців після настання 

пошкоджень.». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника директора 

департаменту – начальника управління розвитку соціальної сфери департаменту 

соціальної політики Черкаської міської ради Ніконенко Ю.В. 

 

 
Міський голова              Анатолій БОНДАРЕНКО 


